

3年前，连接深港两地的中英街，竖起了高高的围挡。

深圳西贡港货抢很久以前就喜欢去中英街，买零食、日用品和礼盒。快过年了，在这里去年12月重新开放之后，沉寂差不多一年的中英街终于回归了热闹。

随着行李箱街购两眼皆是熟悉的摩拳擦掌准特惠的折扣贴场店铺最显眼的位置，居民们

“网传围挡要拆，是真的吗？”

截至目前，虽然网上盛传深港两边即将打通，但现在围挡依然还在，暂时还不能去香港不过呢，就算如此，中英街也明显复苏了。

“商家开始补货，又能买买买了”

巷子两侧的通道被货物堆满，叠得比人还高，商家们忙着卸货和运送，一副热火朝天的还没拿到电街呼就景绥责援那个熟悉的黄色楔膝袋我大包小包堆成小山。游客蹲坐在路轻车熟路的街坊则直接将购物车推出来，帆布包像百宝袋，随便塞，容量无限大！

往里走，付款队伍已经从巷子里排到了街上，熟悉的铺面人挤人。

今年深圳的年味很足，阔别7年的爱国路花市重新回归，笋岗批发市场挤满了买年饰的人要过年到买年货，老深圳肯定还是要去一趟中英街的，上到礼盒美酒，下到零食日化，

「购物篇」

的靓姨拿访友比你还快。选择是什么？这些送礼佳品抢手到刚摆上货架，就被眼疾手快

不过没关系，现在货源充足，发现货架空了可以找店员补上。

“红花油、活络油都要！”

葱油瓶瓶罐罐统统囤起来的，现在长大了开始主动往家里囤，安全感满满。

“沐浴露多囤几瓶，划算！”

平靓正的日用品，靓姨们直接拎走两三袋。

来之前一定要带上行李箱或者小推车，要不然刚买的活络油，今晚就派上用场。

“还是记忆中的味道”

小时候超爱喝，一天炫两盒都不在话下。

「美食篇」



逛了一圈下来，心里感慨颇多。

与3年前对比，中英街确实没有以前那么熙熙攘攘了；

心心念念想打卡的中英街图书馆也被拆除了，围栏外贴上了升级改造的告示。

香港已阔别了的那份热闹和繁荣太久，中英街也会慢慢恢复往日川流不息的场景。重现昔

等到改造焕新项目完成，中英街就更加时髦漂亮了。

2023年，期待新·中英街回归！

-地址-

盐田区沙深路与海涛路交叉口西南角

-开放时间-

9:00-18:00

-预约方式-

请提前通过“i盐田公众号”线上预约

预约成功后，携带个人有效身份证原件

至电子取证机兑换通行证

-特别注意-